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Получение персональной информации 
Для осуществление обратного звонка менеджером сайта, предусмотрена возможность заполнения формы обратной связи, в которую пользователь может ввести следующие персональные данные: имя, номер телефона. Для проверки предоставленных данных, сайт оставляет за собой право потребовать доказательства идентичности в онлайн или офлайн режимах.
Использование персональной информации 
Сайт использует личную информацию Пользователя для осуществления обратного звонка с целью оформления заказа, для опросов в целях улучшения качества предоставляемых услуг и информирования о новых предоставляемых услугах. Часть персональной информации может быть предоставлена банку или платежной системе, в случае, если предоставление этой информации обусловлено процедурой перевода средств платежной системе, услугами которой Пользователь желает воспользоваться. Сайт прилагает все усилия для сбережения в сохранности личных данных Пользователя. Личная информация может быть раскрыта в случаях предоставление ее уполномоченным правоохранительным органам, на основании судебного акта или иного легального процесса, предусмотренного действующим законодательством Российской Федерации. В других случаях, ни при каких условиях, информация, которую Пользователь передает Сайту, не передается третьим лицам.
Коммуникация 
Ввод персональных данных в форму обратной связи и нажатие кнопки «Отправить заказ», «Перезвоните», «Отправить заявку», «Отправить» и т.п. подтверждает согласие на сбор, хранение, обработку, передачу своих персональных данных. После того, как Пользователь оставил данные, он получает сообщение, подтверждающее успешную отправку формы.
Ссылки 
На сайте могут содержаться ссылки на другие сайты. Сайт не несет ответственности за содержание, качество и политику безопасности этих сайтов. Данное заявление о конфиденциальности относится только к информации, размещенной непосредственно на сайте. 
Безопасность 
Сайт обеспечивает безопасность персональных данных Пользователя от несанкционированного доступа. 

